

お客様各位

【ニュースリリース/新商品のご案内】

2025 年 7 月吉日 株式会社イタリアーモ

日本初上陸 イタリア産プレミアムクラフトウイスキー

世界 2 位と 3 位のダブル表彰台

~ メルロー、カベルネソーヴィニヨンなどのワイン古樽で熟成 ~

フロレンティス・トスカンモルトウイスキー新発売

8月4日(月)~8月29日(金)予約受付



株式会社イタリアーモ(本社:千葉県浦安市、代表取締役:野宮裕介)は、イタリア・フィレンツェのフロレンティス蒸留所で丁寧に造られた「トスカンモルトウイスキー」の日本初輸入・発売を決定し、事前予約受付を開始いたします。

今回発売するのは、世界的なワイン銘醸地として名高いイタリア中部・トスカーナ地方の豊かなテロワールと芸術の都・フィレンツェのクラフトマンシップ溢れるプレミアムクラフトウイスキーで、芳醇な味わいと花の大聖堂・ドゥオーモをイメージした洗練されたボトルデザインが特長です。

1. 事前予約概要

事前予約制により多くのお客様に確実に商品をお届けする体制を整えております。

事前予約期間: 2025年8月4日(月)~8月29日(金)先着順

※予約数量がメーカー出荷上限に達する場合、予約期間内でも受付を終了することがあります。

発売予定日: 2025年10月中旬 ※予約数量のみで品切れの場合あり

お申込先: info@italiamo.jp

https://liquoreria.com/prodotti/florentis/

2. 商品概要







商品名	フロレンティス・トスカンモルトウイスキー	フロレンティス・トスカンモルトウイスキー
	スーパータスカンワインカスク	ヴィンサントワインカスク
容量	700ml	700ml
アルコール度数	47%	47%
参考小売価格	14,000 円 (税込:15,400円)	18,000 円 (税込:19,800円)

※化粧箱は付属しておりません。

◎スーパータスカン

イタリアの土着品種だけでなく国際品種を使い、ワイン法にとらわれず自由な発想で生み出された革新的なワイン。その名の通りトスカーナ州発祥。本製品ではメルロー、カベルネソーヴィニョンを使ったスーパータスカンワインの古樽熟成。 © ヴィンサント

「聖なるワイン」という意味で、中世ルネッサンス時代からカトリック教会に珍重されてきたという伝統的なデザートワイン。 ブドウ品種トレッビアーノ主体。ブドウを乾燥させて糖分を凝縮、糖度を高めて熟成。琥珀色が特長。

3. 商品の特長

- イタリア・フィレンツェ初のウイスキーブランド
- イタリア中部トスカーナ州でキャンティ・クラシコなどを生産するワイナリー出身のマスターディスティラー、エンリコ・キオッチョリ・アルタドンナ氏が手掛ける少量生産
- 大麦麦芽とその他の穀類を原料とし、イタリア伝統の陶器テラコッタのアンフォラ(壺)で発酵、ポットスチル(単式蒸留器)で1回蒸留、ワイン古樽熟成、香り豊かなノンチルフィルタード製法、無着色、自由なブレンドで独自の個性を表現するノンエイジ(NAS)

4. 世界 2 位と 3 位のダブル受賞

オーストリア・ドイツを中心にヨーロッパで発行されるグルメ・ワインガイド誌『Falstaff』が 2024 年 10 月に発表した国際ウイスキーテイスティングランキングにて、世界 2 位と 3 位を獲得し、イタリア最高位のウイスキーに輝きました。

ファルスタッフ・マガジン主催『スピリッツ・トロフィー2024』 インターナショナル・ウイスキー部門		
1 位 - 96 ポイント	サントリー・白州 12 年(日本)	
2 位 - 95 ポイント	フロレンティス・トスカンモルトウイスキー・スーパータスカンワインカスク(イタリア)	
	サントリー・山崎 12 年(日本)	
3 位 - 94 ポイント	フロレンティス・トスカンモルトウイスキー・ヴィンサントワインカスク(イタリア)	
	Vom Fass AG 蒸留所 Penderyn -Tri Casgen-(英国ウェールズ)	
	サントリー・季-TOKI-(日本)	
	サントリー・響 12 年(日本)	



※オフィシャル画像は以下よりダウンロードをお願い致します。

https://drive.google.com/drive/folders/1BS1k00lOiYyMV7Gq7br6jfIgp5yVCh7q?usp=sharing

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社イタリアーモ(酒類輸入・卸売・小売) メール: info@italiamo.jp 担当:野宮